

# 捡到30多克黄金首饰，她物归原主

本报讯（记者 黄英）“贺大姐这种拾金不昧的精神深深感动了我，我希望借助媒体向社会讲述这件正能量故事。”11月23日，同心市民田先生对记者说。

原来，11月17日15时许，田先生的爱人不慎将一个女士手包落在了商场门口的共享单车上，等回到家后才发现。“手包里装着30多克黄金首饰，商场人流量又大，我当时想，东西肯定找不回来了。”田先生说，他和妻子开车回到商场门口时，并没有在共享单车上看到遗落的手包，正当他俩都不抱任何希望时，一个声音叫住了他。

“你们在找什么东西吗？”

田先生回头看，是一位五十来岁的大姐，身

穿环卫工作服。

“大姐，你有没有看见一个红色的小包？”田先生急忙说。

“你找的包里有啥？”大姐继续问。

“几张银行卡，还有一点黄金首饰！”田先生回答。

“是不是这个包？你看看东西对吗？”大姐递给他一个红色的女士手包，正是田先生妻子的。

“是我的包，大姐，太感谢你了！”田先生的妻子喜极而泣。

在交谈中，田先生了解到，这位拾金不昧的环卫工人名叫贺雪梅。事发时，贺雪梅和往常一样在同心县大华商业广场附近打扫卫生，突然发现停在

路边的共享单车上放着一个红色手包。“车旁没有人，一定是有人不小心遗失的，所以我就想打开包看看有没有失主的联系方式，就看到里面有黄金首饰、银行卡、身份证等物品。”贺雪梅说，包里有这么多贵重物品，失主一定很着急，她一边继续工作，一边等待失主。16时许，田先生与妻子赶到此处，贺雪梅看到两人在共享单车附近寻找着什么，就猜想他们可能是失主，于是就发生了上述一幕。

在采访中记者了解到，贺雪梅和丈夫收入都比较微薄，且患有高血压等慢性病，家里还供养着一个大学生，条件并不宽裕。可面对着30多克黄金，她说：“我的条件虽然不好，可对意外之财，我不动心！”

## 幼儿意外烫伤 民警紧急护送就医



王子豪将烫伤幼童抱进医院诊室。警方供图

本报讯（记者 吴彩华）11月23日16时30分，银川市公安局金凤区分局丰登镇派出所民警王子豪和辅警华明驾车在正源北街由北向南行驶时，突然听到同向行驶的出租车发出急促的喇叭声。

“警察同志，我车上有1岁多的孩子被开水烫伤了，请你们帮忙把他送到医院。”出租车司机向民警大声求助。

“孩子的事情耽误不得！”王子豪和华明立即驾驶警车在前方开道，引导出租车司机将幼儿紧急送往自治区人民医院救治。到达医院后，王子豪抱起哭闹不止的

孩子，一路奔跑着送进急诊科。接诊医生看到孩子的上半身严重烫伤，建议立即将其送往位于解放西路的宁夏医疗急救中心烧伤整形科治疗。

此时，孩子的奶奶已经双腿发抖，无法行走。王子豪和华明二人一个抱着烫伤幼童，一个搀扶着老人上了警车，随后拉响警笛，以最快速度将孩子送往宁夏医疗急救中心。达到医院后，看着孩子被推进诊室，两人又一边安抚老人，一边联系孩子的父母。所幸救治及时，目前烫伤幼童状况较为稳定。

## 国网宁夏电力有序推进冬季基建工程建设

本报讯 “国网宁夏电力今年冬季计划安排35千伏及以上电网基建23项工程，全力推动各级电网高质量建设。”11月23日，记者从国网宁夏电力有限公司建设部了解到，该公司正调动建设力量，利用有利时机，有序推进冬季基建工程建设。

据悉，为确保工程质量，该公司加强与地方政府相关部门的沟通联系，密切关注灾害性天气预测预警信息，加强灾害趋势对施工安全的影响分析和研判，有针对性地落实预控措施，同时强化工程质量过程管理。加强施工过程中标准、规范、标准工艺的执行力度，落实各专业施工质量保证措施，并根据项目特点和项目施工环境，严抓施工质量保证措施有效落实，严格履行质量管理职责，加强施工过程的质量监督和检查，确保冬季施工工程项目质量。

在现场管理方面，国网宁夏电力加强特殊环境下的施工安全管控，落实现场、驻地的防煤气中毒等安全防范措施。加强驻地、现场看护点、基坑下有害气体的监（检）测管理，凡使用燃煤、液化气的部位，必须配备一氧化碳报警装置。针对冬季停建的项目，加强巡查检查，做好成品保护，为顺利复工创造条件。同时，严格落实驻地及作业区域封闭管理措施，人员全部集中管理，严把新进人员入口关，克服麻痹思想、厌战情绪，确保疫情防控机制和应急保障体系运转正常。

（安小霞 李莹洁）

## 电力大数据助推地方高质量发展

本报讯 “这些数据对固原市电力事业发展、工业体系走向具有重要参考价值。”近日，由国网宁夏固原供电公司呈送至固原市政府的《电力大数据助力“双碳目标”落地分析报告》《基于电力大数据的固原市经济发展分析报告》等9项电力大数据专题监测分析报告，得到了固原市人大常委会的认可。

据悉，今年以来，固原供电公司与当地政府相关部门就电力大数据应用建立长期协作模式，围绕地方经济社会发展开展电力数据实时监测分析、历史数据比对评估、用电需求预判等，以电力大数据在固原市民生经济领域的拓展应用，助力政府精准施策。

（韩永红 杨斌）